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卷（选择题 共50分）

一.选择题:本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.设
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3.抛物线
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4.如图所示，程序框图（算法流程图）的输出结果是（    ）
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5.设
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7.若将函数
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8.一个多面体的三视图如图所示，则多面体的体积是（    ）
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9.若函数
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卷（非选择题 共100分）

二.选择题:本大题共5小题，每小题5分，共25分. 
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12.如图，在等腰直角三角形
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13.不等式组
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表示的平面区域的面积为________.

若函数
[image: image85.wmf](

)

(

)

R

x

x

f

Î

是周期为4的奇函数，且在
[image: image86.wmf][

]

2

,

0

上的解析式为
[image: image87.wmf](

)

î

í

ì

£

<

£

£

-

=

2

1

,

sin

1

0

),

1

(

x

x

x

x

x

x

f

p

，则
[image: image88.wmf]_______

6

41

4

29

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

f

f


若直线
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与曲线
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满足下列两个条件：
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下列命题正确的是_________(写出所有正确命题的编号)
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三.解答题：本大题共6小题，共75分.解答应写文字说明、证明过程或演算步骤.解答写在答题卡上的指定区域内

16.（本小题满分12分）

  设
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的内角
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所对边的长分别是
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17、（本小题满分12分）
某高校共有15000人，其中男生10500人，女生4500人，为调查该校学生每周平均体育运动时间的情况，采用分层抽样的方法，收集300位学生每周平均体育运动时间的样本数据（单位:小时）

（Ⅰ）应收集多少位女生样本数据？

（Ⅱ）根据这300个样本数据，得到学生每周平均体育运动时间的频率分布直方图（如图所示），其中样本数据分组区间为：[image: image130.png][0, 2], (2, 4], (4, €], (6, 8], (8, 10], (10, 12]



.估计该校学生每周平均体育运动时间超过4个小时的概率. 
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（Ⅲ）在样本数据中，有60位女生的每周平均体育运动时间超过4个小时.请完成每周平均体育运动时间与性别的列联表，并判断是否有[image: image132.png]95%



的把握认为“该校学生的每周平均体育运动时间与性别有关”.
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18.（本小题满分12分）
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19（本题满分13分）
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20（本小题满分13分）

  设函数
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21（本小题满分13分）
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